

# Lekovi za COVID-19

Neki ljudi mogu da dobiju lek kada imaju COVID-19.

Ovi lekovi se takodje nazivaju rane terapije ili antivirusni lekovi.

Oni sprečavaju ljude da se toliko razbole da moraju da idu u bolnicu.

Lekovi ne zamenjuju vakcinaciju. Vakcinacija je najbolji način da se zaštitite od COVID-19.

## Kako dobiti lekove za COVID-19

1

### Testiraj te se

Čim primetite simptome koji poturdjuju da imate COVID-19

2

### Prijavite svoj pozitivan rezultat

Odeljenju za zdraustvo na

[www.coronavirus.vic.gov.au/report](http://www.coronavirus.vic.gov.au/report)  
(samo na Engleskom). Ili pozivom na  
Hotline za koronavirus na 1800 675 398.  
Trebate vam prevodilac? Pritisnite 0 kada  
zovete.

3

### Pitajte svog doktora

Ili program COVID Pozitivni Putevi  
ako možete da dobijete lekove za  
COVID-19

4

Ako ispunjavate uslove, biće vam prepisani  
lekovi. Da bi lek najbolje funkcionisao,  
morate ga **uzeti u roku od pet dana  
nakon što ste se razboleli**. Trebalo bi  
da uzimate lek čak i ako su vaši simptomi  
blagi.

Prijavlivanje rezultata znači da možete dobiti zdraustvenu i drugu podršku kroz program COVID pozitivnih puteva.

## Ko može da dobije lekove za COVID-19?

Lekove za COVID-19 mogu dobiti samo ljudi kojima je najverovatnije potrebna bolnička nega. Ovo uključuje ljude koji:

- Imaju 70+ godina
- Imaju 50+ godina sa drugim zdraustvenim stanjima
- Imaju oslabljeni imuni system, invaliditet ili urodjenu srčanu bolest
- Živite u ustanovi za staranje.

Većina drugih ljudi može bezbedno da leči COVID-19 kod kuće bez lekova.

## Koje lekove mogu dobiti?

Lekari mogu da prepisuju Lageurio™ i Paxlovid™ (antivirusne tablete) odraslima. Oni su na šemi farmaceutskih beneficija (PBS), tako da manje koštaju. Oni takodje mogu da prepisuju inhalacione kortikosteroide (pumpice) odraslima i deci.

Neki lekovi su dostupni samo u bolnicama. Vaš lekar će vas uputiti u bolnicu ako vam zatrebaju. Takodje možete da dobijete preporuke i podršku kroz Program COVID Pozitivni Putevi.

Za više informacija na vašem jeziku posetite

[www.coronavirus.vic.gov.au/translations](http://www.coronavirus.vic.gov.au/translations)

Da primite ovaj dokumenat u drugom formatu pošaljite email [dffh-covid-comms@dffh.vic.gov.au](mailto:dffh-covid-comms@dffh.vic.gov.au)

Authorised and published by the Victorian Government, 1 Treasury Place, Melbourne.

©State of Victoria, Australia, 19 July 2022. (2106044)

5/6/2023

